DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici M2

VARIANTA F

1. Suma solutiilor reale ale ecuatiei v2x+1=x-1 este: (6 pct.)
a)0;b)3;c)2;d)1;e)4; 1) 5.

2. S se calculeze suma solutiilor reale ale ecuatiei x’ +2x*> —3x=0. (6 pet.)
a) -2;b)2;¢c) —1;d) 4;e) -3; 1) 3.

3. Pentru a >0, considerdm functia f:[0,a] > R,, f(x)= -1-1—2 .Daci ¥ (a) este volumul corpului obtinut
+x
prin rotirea graficului functiei f in jurul axei Ox, si se calculeze limV (a). (6 pet.)
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4. Considerdm functia f:[-1,1]>R, f(x)=-72£—2arctg —i—;—i, dacd xe(-11], si f(—1)=-—§. Fie
x

M= {m & IR[ ecuatia f (x)=mx are treisolutiirealesi distincte} . Atunci: (6 pct.)
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a)M=(—3—,E},b)M~|:0,3J,c)M—(O,4jl,d)M [4,3},@1\4 [1,4),1)114 (1,2].

5. Fie polinoamele f=X’+aX”+18 si g=X>+bX +12, unde a,beR. Si se calculeze S =a+b stiind ci
polinoamele f si g au doud radicini comune. (6 pct.)

a) S=-2;b) §=0;¢c) §=3;d) S=1;¢) S=-1;1) S=4.

6. Multimea solutiilor inecuatiei x* —3x<0 este: (6 pect.)

a) [0,3];b) (3,%0); ©) [-1,3]; d) [L,); ) (=3,3); ) [2,).

7. Fie M={Xeﬂ12(C)

-1 2
X2 =[ b J}, unde A, (C) reprezinta mulfimea matricelor pétratice de ordinul

doi, cu elemente in C. Pentru X € M, notdam cu S (X ) suma pdtratelor elementelor matricei X. Sa se
calculeze § = Z S(X). (6 pet)
XeM

2).$=55b) S=1l;¢c) S=1;d) §=3;¢) §=T7:1) S=4.
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58 se rezolve ccuatia 3% =27. (6 pet.)
a) x=2;b) x=-1;¢) x=-2;d) x=4;€) x=0;) x=1.

- o i’ 2x—y=7
S4 se rezolve sistamul 1 7 . (6 pct.)
x+2y=6

3) x=2,y=3;b) x=2,y=4;¢) x=Ly=4;d) x=4,y=1;¢) x=2,y=2;1) x=1,y=3.

S& se determine x e R astfel incat numerele x » 8, 3x+2 si fie (in aceastd ordine) in progresie aritmetica.
(6 pct.)
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Sé se calculeze determinantul [0 2 3. (6 pct.)
1 2 3

a)4;b)9;¢) -3;d) -2;¢) —-11; 1) 2.
ax—y+z=0

Sd se determine a € R astfel incét sistemul { 2x + y—z=0 sd aibi si solutii nenule. (6 pct.)
x+y+2z=0

a)a=5;b)a=4;c)a=—5;d)a=—2;e)a=l;f) a=-4.
Fie f:R—>R, f(x)=x"+2x. S4se calculeze F(1). (6 pet)
a) 6;b) 5;¢) 7; d) 3; ) —-1; f) 4.

S4 se rezolve ecuaia log, (x+1)=3. (6 pet.)

a) x=6;b) x=5;¢) x=7;d) x=1;€) x=4;f) x=2.

Sa se rezolve inecuatia 3x—1<2x+2. (6 pct.)

a) (5,11);b) (-1,1);¢) (2,0);d) (—0,3);€) (1,4); 6) (10,00).



